@f(x) =ax+b(a+0)

@ f(x)=x*
® f(x) = I @ f(x)=2
® f(x) =~

~&B

o] M40l x; # x Ol F f(x1) # f(x2)

QAL S
Sh7L gagt s o]t

D AHOEA a> 001 F7H5H1L a < 00| W FAsHe 19
zolt,




2.

1}“1 o] Al A Heold d4
(0) +4/F(x) +47F A o,
=i

f(0)7F f(1) = 1012 f(x + 1)
f(6) 9] =

>

|> Pl

e
MEFD 121

flx+1)=

f) =
f

1, £(2) = 32, f(3) = 52

+4/fO) +4=(/fx) +2
72, £(5) = 92, f(6) = 112 =121




FdL A BANA= (1,234, B= {1, V2, V3}olx
FO)+F@+FB)+f(4) =1+ V2+2V3 D o, {1} +{r(2)}*+
{F3)}° + {r(@)}* o] g& FotH?
» E

> ®™e: 9

f()+f()+f()+ =

= {1, V2. v3} °IA
\/_+2\/_E?_].-§Z|\_M%7:]O
1+ V2+ V3+ V3202 B3H
ol wf, ol FolA 1, V2 o tf
-85t A& 2740l olof gk,
wbAd {1} + {£@)} + {£3)} + {F(0)}?
=12+ (V2" + (V3)* + (V3)? =9

+V2+2V3 0|22
. V2, V3 & AHgSt 1+
Lt g3k &40 AAglol

—‘:— A2 171012 V3 9




H7]

= |x|

O g(x)
@ k(x)

Q@ f(x) = Va2

© h(x)=x?

x4 x3 4 X2

CRONG) ® 66

® o0

® 9,0,6,®

@a.0.0

—
=
S~—
~
=
-~ [N}
S =R
Il IS~
I A e (I
R
I
| | s I
)))1))
O = = | o H
S~ N N N
S 0 e = =

~—

= ~—




e B7)= A4 A o] AR oA R 29] gHolth, A %
AL BT nEW)

Q@ fx)=x+1 © flx)=1

© flx)=x* @ f(x)=lx+1]

va0 @Dae 066 ®00

® 6,6

AL thgol Hid fel 2= AR

£ Zagsolofof gk,

A, o=zl Ly
1

/ | f@=1

(0] T 0 a

o
8
|
-
o
8




A x oA ¥ 29 AL 9] A%t 24 AL o, W x

=
SEAT] 4T Fot?

@® 12 @)16 ® 24 @ 32 ® 36

X
nX)=nY)=n¢%<

X oA y 29 Ajel Bj9] A4
nn~1)(n-2)-3-2- 1(A)°lck.
AN d L -5 77t 24 o] B =
on=4
- A X o BRG] gt
2" =24 = 16(7})




T4 f(x) = av+b (a # 0) b x o LE ghol thsko] o = f7}
AYSIES 44 a, b0 P& ASHE?

@azl,b:() @a=1,b=1 @ a=2,b=0

@ a=2,b=1 ®a=3,b=0

B

(fo f)(x) = f(f(x)) = flax+b)
=a(ax+b) +b=a’x+ab+b | BZ

x O] B groll thste] fo f = f7F st H
a’x+ab+b=ax+b 7} xof Hgt
F5A]o] Hofof jtrt.

g2tA ¢? =a--- @,
ab+b=0b---@7} Eojof gttt
Dol a=0F=a=1

QAN ab=0°B2 a=0FE0b
ddAd a2 00 BER2g=10]1 b=

)
0




@ {0} @ {r}
®o. @ % A A5
® A% AA A%
i) x 7} F84old f(x) = 0]l
(fof)(x) = f(f(x) = f(m) =0
ii) x 7} F2]4=o|H f(x) =0 oL
(fof)(x)=f(f(x)=f(0)=x
wraba], A4S fo £ 2 L (0, n) oIt




= x+a gx)=x*-19 df, B A4 xof thstod
(fog)(x)=(go f)(x)7t AT A4 a2 = S

@o @-1 B®-2 @1 ® 4

gof=fogolA
(x+a)’-1=x2-1+a,

24+ 2ax4+a’-1=x*-1+a
Z2ax+a’-a=0

HE A xol s dEsted a=0




+3,8(x) =-dx-5d 0, (hof)(x) =g(x) &
ZA71E LA h(x) o tiste] (ho g) (-2) & &2 Lrbel7?

@5 @ 3 @1 @ -3 @—5

hix)=ax+b 2 EOH

(ho f) (¥) = h(f()) = h (2x+3)
=a(2x+3)+b=2ax+3a+b
T2, (ho /) (x) = g(x) O1E2

2ax+ 3a+ b= —-4x -5,
2a=-4,3a+b=-5
F,a=-2,b=1°B2 p(x) = -2x+1
(hog)(-2)=h(g(-2))=h(3)=-5

(hof) (x) = g(x) oA

h(f(x)) = g(x) °12L f(x) =2x+3°|B=
h(2x+3) = g(x)

R, (hog) (-2) = h(g(~2)) = h(3)




11.

%%yz ] YA y=1
£ o]gsto] (f f)() U *l 1% S
x 9] Zke dutelzp? g Z I
oL
@ p @)q @ r ol
@ s ® t O ;I> qI T T
(fof)(x)=f(f(x)=d @
a2, FoA T ZA] £(r) =d O] B2

@A f(x) =r
sr=coA f(x)=r=c
Lx=gq




® 3 @ 5

a ) 3k B

@

® 10

}om,fx> =~ 6x 2 Fel¥e

b
-

B

_{x|x>ao]/\1

Oﬂ
H5AE B9

x<0EE=x>7

La="T

At of-go] HHH
X2 —6x>x 7]’ EJO]O]: ?‘%‘]-1:]-

xZaO]El_E.XZIY%

}O

HHEShE x ©f 2%l o 7h Hrh




& X ={a,bc}, ¥ ={1,2,3,4) ]Eﬂﬁ}oﬂd’“f X — Y oA

13. =)
o] 9149] 7HT7} 2 491 &< 1 o ASE oA L.

o)

I

et 7R

>
> =e 3670

B

a7t 2 78 X 92

{1, 2}, {1, 3}, {1, 4}, {2, 3}, {2, 4},

{3, 442 6 7o]c}.

Folg 9] dart 3 7N, F99 ATt 2 AT MeE
23 = g ol

o] Fo A A9l PATt1 AR Tt ZHzE 2 o] B2 8-2 =6
w2bA 6 x 6 = 36 7N




14.

A A o] jtellA A o=

f(4;x) :ax+b?j_1

@ -20

@)-36
B

@4 r ol ehstel 7 (1) < 6o

a, b 2 F ab °] FL?

® 36

f(x;rl) — 6x—1 O A]

ft)=6(2t-1)-1=12r-7

@ol ¢+ Hiadel 4;’“ =

L ab — (-4) . 9 — _36

x+1

sl

f(4;x> =12<4;x>—7=16—4x—7:_4x+9

:ta}ﬂﬁ}@x:%_l O]EE




e () o (3) o s g
(S f2=fof, f=f"ofolth)

& flx) =

82 83 85 6
Dis P35 P35 P35 © 35

3x+1
: 3x~|—1+1
X
T 4x+1
1A f”‘l(x)=(n_1};x 5 FEon
n _ n— _ X
76 = 1) = (=57
X
. (n=Dx+1 X
N a —Dx+1+
(n—l)x—|—1+1 (n—1)x X
X
Conx+1
f9(2) +f10(2) 2 i 2 80

T 9241 10-2+1 399




